

Да ўвагі!

Хто хоча
набываць газету
ў офісе рэдакцыі —
чакаем!

Народная Воля

На прастор, на шырокі разлог
Выхадзі, мой народ, грамадою...

Якуб КОЛАС

**Вам трэба прадоўжыць падпіску
на «Народную Волю» на лістапад?
Не спазніцеся!**

Вас чакаюць на пошце ў бліжэйшыя дні.

Вы — з «Народнай Воляй», «Народная Воля» — з Вамі!

АКТУАЛІІ

**Светлана
КАЛИНКИНА**



Путин хвалит с намекамі

Путин и Лукашенко отписались по евразийской интеграции. И похвалили друг друга за политическую мудрость. Но все-таки Владимир Владимирович оказался человеком чрезвычайно чуждым. Добровольно-принудительного ухода Лукашенко на вторые роли, его морального слома, отступления с роли ведущего на роль ведомого Путину оказалось мало.

Я внимательно почитала полную стенограмму комментария будущего президента России, который он дал по просьбе журналистов статье Лукашенко в газете «Известия». Из стенограммы следует, что Путин так неудачно похвалил Александра Григорьевича, что выглядело это как публичное унижение.

«Читал. Понравилось. Лукашенко правильно показал преимущества для экономики. Он правильно отметил, что эти планы не есть политическая конъюнктура. Верно говорит, что все равноправны и работать надо не за страх, а за совесть... Кстати, мне тут случайно Миллер позвонил. Так вот, я рад, что Беларусь и «Газпром» удивительным образом именно сейчас договорились. Но вот про цены на газ для Беларуси сказать пока не могу, тут еще считать надо. А вообще, особенно меня порадовали некоторые трансформации мировоззрения Александра Григорьевича. Я знаю его как убежденного атеиста. А тут он на Библию ссылается... Это, на мой взгляд, очень хороший, позитивный момент...»

Вот в кратком изложении комментарий Путина. То есть: Лукашенко не стал выкорчевываться, публично признал, что Беларусь никто не выкручивает руки, поклялся на верность Евразийскому союзу — и сразу договорился по газу. Дальше будут почитливость и послушание — будут адекватные цены. Поклялся на Библию — Путин доволен, что человек меняется, что он одумался...

Даже как-то неловко быть свидетелем такой похвалы, помыслить хочется.

Хотя если исходить из интересов сегодняшнего дня, то с экономической точки зрения Евразийский союз для Беларуси, безусловно, выгодный проект. Даже без ориентировки на внутрироссийские цены на нефть и газ он открывает для нашей страны большие нетребовательные рынки. Но когда речь идет о российском «зонтике» и о «зонтике» западному, всегда надо держать в уме две Кореи — Северную и Южную. Южной, как известно, помогали США, Северной — Советский Союз. Щедро спонсировали обе. Но что в итоге вышло? Абсолютно равными были стартовые возможности. Одна география, одна культура, одни мозги — один народ. Но сегодня мы имеем нищий и голодный Пхеньян и сытый, яркий Сеул. Потому что деньги — это мало, они легко проедаются. Помимо денег нужны передовые технологии, открытый мировой рынок, нужно, чтобы твои товары покупали не из жалости или политической благотворительности.

Россия не способна дать передовые технологии, потому что сама безнадежно отстала, отказалась от модернизации, сделала ставку на сырьевую со-

Пінская шахматыстка праз адсутнасць грошай не паедзе на чэмпіянат свету

Кацярына Бейнсенсон з Пінска заняла трэцяе месца на чэмпіянаце Еўропы сярод шахматыстаў ад 8 да 18 год.

Гэта быў найлепшы вынік сярод беларускай дэлегацыі, якая ўдзельнічала ў турніры. Заняўшы прызавое месца, дзяўчына аўтаматычна трапіла на чэмпіянат свету па шахматах у Бразіліі, які пройдзе ў лістападзе. Аднак на паездку патрэбна каля 1700 еўра, якіх у Кацярыны няма. Таму, на жаль, сёлета паспрабаваць стаць чэмпіёнкай ёй не ўдасца.

Проста ганьба, што ні мясцовыя, ні рэспубліканскія ўлады не могуць знайсці такія мізэрныя грошы для спартсменкі, якая прэтэндуе на першыя месцы ў свеце. Тым больш што сабе на новыя аўто яны грошы нават у крызіс знаходзяць.

НАПЯРЭДАДНІ

«Дзяды»: Курапаты...

Кансерватыўна-Хрысціянская партыя — БНФ мае намер правесці ў Мінску два шэсці і два мітынгі, прысвечаныя Дню памянання продкаў «Дзяды».

Пра гэта БелаПАН паведаміў адказны сакратар Упраўва КХП — БНФ Алесь Чахольскі.

Паводле яго слоў, у Мінскі гарвыканкам і ў Мінскі аблвыканкам яшчэ 4 кастрычніка была пададзена заяўка на правядзенне шэсці 30 кастрычніка да ўрочышча Курапаты. «Маршрут — традыцыйны. Збор 30 кастрычніка ў 10.30 каля гадзіннікавага завода «Луч», потым шэсце па праспекце Незалежнасці, па вуліцах Каліноўскага, Сядых, Гамарніка, Мірашчэнкаў. Пачатак мітыngu ў Курапатах запланаваны на 15 гадзін», — зазначыў Чахольскі.

Апрача таго, у Мінгарвыканкам пададзена заяўка на другое традыцыйнае шэсце, якое праводзіць КХП — БНФ. «На 6 лістапада пададзена заяўка на шэсце ад Камвольнага камбіната да памятнага крыжы ў Лошыцкім яры. Таксама традыцыйна збор у 12 гадзін каля Камвольнага камбіната, рух па вуліцы Маякоўскага да яра», — сказаў Чахольскі.

Пакуль адказу на абедзве заяўкі няма, зазначыў Чахольскі.

ПОЛІТКУХНЯ

В такие выборы играйте сами!

Александр Лукашенко встретился с главой Центризбиркома Лидией Ермошиной. Это значит — скоро выборы.

До выборов депутатов Палаты представителей остается меньше года. Крайний срок их проведения — сентябрь 2012-го. Лукашенко и Ермошина договорились, что на эту дату и надо ориентироваться. И никаких изменений в избирательное законодательство не вносить, и количество округов в Минске не увеличивать. Одним словом, власть к выборам готовится.

Будут ли в них участвовать представители оппозиционных партий? В офисе ОГП состоялось заседание представителей демократической коалиции, на котором политики в числе прочих обсуждали тему выборов. Итоги этой встречи комментирует лидер Объединенной гражданской партии **Анатолий Лебедько**.

— Здесь для нас нет ничего нового. Власть в очередной раз заверила, что полноценных выборов не предполагается проводить. Это значит, что последствием будут назначены депутаты, значит, будут приниматься такие же идиотские решения, как последние, за что проголосовали практически полным составом назначенные депутаты Палаты представителей.

В этой связи мы приняли решение выйти на контакт с БДИПЧ ОБСЕ, для того чтобы представить свою позицию по предстоящей избирательной кампании, что необходимо сделать для того, чтобы в Беларуси состоялась выборы по стандартам ОБСЕ. И нам крайне важно понять, какая оценка ситуации сегодняшней есть у БДИПЧ ОБСЕ и каков план их действий по отношению к Беларуси.

— **Значит ли это, что по праву Лукашенко вы играть не видите?**

— На сегодняшний день мы констатируем: по тому, что предлагается, желания играть нет ни у кого из коалиции.

— **Это достаточно жесткая позиция?**

— Она есть, она зафиксирована, пока никто от нее не отказался.

— **«Пока»... Означает ли это, что кто-то может отказаться?**

— Все может быть. Мы живем в реальном мире, и слабость демонстрируют не только отдельные политики, но и отдельные структуры.

— **А партия ОПП?**

— У нас нет никаких оснований, чтобы мы меняли ту позицию, которая зафиксирована в коалиционном соглашении.

Елена НОВИКОВА.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

«Неприличная» болезнь

Об этой болезни не принято говорить. Но из ста человек почти половина страдает геморроем.

— **Почему пациенты стесняются идти со своим недугом к врачу-проктологу?**

— **Насколько опасно заниматься самолечением геморроя?**

— **Что нужно делать для профилактики геморроя?**

— **Можно ли обойтись в лечении геморроя без операции?**

На эти и другие вопросы ответит кандидат медицинских наук, врач высшей категории, проктолог медицинского центра «ЛОДЭ» **Александр Леонидович БОРОДИНЕЦ**. Звоните во вторник **25 октября с 16.00 до 17.00 по телефону 328-68-71**.



Присылайте свои вопросы заранее по электронной почте **nv@promedia.by** с пометкой «Прямая линия».

БЕСПРЕДЕЛ

Телефонный терроризм. Чьи уши торчат?

Уже которую неделю разрываются мобильные и домашние телефоны независимых журналистов. Интенсивность звонков — порой два-три раза в минуту. Снимаешь трубку — связь обрывается, и звонок тут же раздается снова...

С телефонным терроризмом (по-другому и не скажешь) за последние две недели столкнулись заместитель главного редактора газеты «Народная Воля» Марина Коктыш (ее телефоны атакуют с 7 октября), редактор сайта «Хартія'97» Наталья Радина, которая недавно получила политическое убежище в Литве, жена экс-кандидата в президенты Андрея Санникова, известная журналистка Ирина Халип, сотрудница пресс-службы Белорусской ассоциации журналистов Ольга Бабак, создатель сайта «Белорусский партизан» Павел Шеремет, главный редактор российской «Новой газеты» Дмитрий Муратов. Вчера звонками начали догонять главного редактора «Народной Воли» Иосифа Середича и его семью, а также репортера газеты Марию Малевич.

Телефонную атаку не в состоянии предотвратить ни один белорусский сотовый оператор. Какую бы засекреченную или оформленную на постороннего человека сим-карту ни вставил в свой или чужой телефонный аппарат, звонки не прекращаются. Обращения в милицию, «Бел-



телеком» или службу безопасности мобильного оператора не спасают — складывается впечатление, что они просто не хотят заниматься этим делом или бессильны перед теми негодями, которые развлекаются таким образом... Продолжение темы — в следующем номере «Народной Воли».

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Надежда ЕРМАКОВА:

«Я в таком же положении, как и все...»



О борьбе с инфляцией

— Национальный банк будет бороться с инфляцией не в одиночку, потому что только выходом на единый курс с ней справиться невозможно. Инфляция зависит и от того, насколько эффективно работает наша экономика. Вместе с правительством разработана специальная программа, и если мы ее выполним, то инфляция можно обуздать. Но это зависит и от каждого гражданина. И от того, как мы с вами будем работать. А работать нужно хорошо, добросовестно, экономно.

О валютном курсе до конца года

— Наверное, сказать о том, какой курс будет на 1 января 2012 года не сможете ни вы, ни я, ни кто-то из великих аналитиков-экономистов. Хотя хотелось бы, чтобы белорусский рубль немного укрепился. Ориентировочно валютный курс будет колебаться в пределах 7–8 тысяч за доллар... А сегодняшний курс мы ожидали и даже в какой-то степени регулировали, потому что во время торгов скупили 17 миллионов долларов в эквивалент. То есть Национальный банк сделал интервенцию в белорусских рублях для того, чтобы сдержать резкое укрепление национальной валюты... Думаю, чтобы держать курс, нам не потребуется влезать в золотовалютный запас. Но если будет необходимость, то не запрещено взять финансы и отсюда.

О деноминации

— Сегодня вопрос о деноминации не стоит, а следующий год покажет, сколько на купонах будет нолей... Но скажу, что денежные купоны номиналом 10 и 20 рублей себя уже изжили, и мы уже внесли предложение в правительство, чтобы цены округлялись до 50 рублей. Тем более что на эти «десяточки-двадцаточки» все-таки тратятся большие деньги, чтобы их печатавать, обеспечивать защиту, перевозить, собирать. Уже заказали купюры в 200 тысяч рублей. Надеюсь, что в начале следующего года она появится в обращении.

О золотовалютных резервах

— Мы ожидаем, что до конца года в золотовалютные резервы

(ЗБР) поступит 2,5 миллиарда долларов. Также надеюсь, что получим кредит в 1 миллиард от Сбербанка России, эти деньги тоже будут зачислены в ЗБР. Плюс 440 миллионов долларов от Антикризисного фонда. Что-то дополнительное, наверное, не соберем... А если и соберем, то, наверное, придется потратить на поддержание курса.

О том, почему единый курс установлен так поздно

— Почему не вышли на единый курс еще в апреле? Наверное, не были к этому готовы. И психологически, и основы не было. Не приняли такого решения и не приняли... Бывает же такое, что приняли поздно. Может быть, плохо считали. Да и не так это было просто. Это же очень серьезное решение — прекратить финансирование тех государственных программ, которые уже начаты. Это же все были эмиссионные кредиты...

О кредите МВФ

— В целом миссия Международного валютного фонда дала положительную оценку тем действиям, которые предпринимаются правительством Беларуси. Что касается кредита МВФ, то, возможно, его и не будет. Потому что даже если мы все выполним на сто процентов, то останутся политические моменты. И это, оказывается, самый главный фактор во взаимоотношениях с МВФ. Не с той миссией, которая у нас была, а с директорами стран, которые сегодня в Беларуси видят больше политики, чем экономики... В августе проходил Совет директоров МВФ. В письменной форме они высказывали собственное мнение, в том числе и по Беларуси. Практически у всех членов Совета директоров проходил тема освобождения политзаключенных. Эта информация не скрывается — выпускают политзаключенных. А они не хотят выходить.

О последствиях девальвации

— Девальвация повлияет на цены на энергоснабжение, потому что расчеты за них за октябрь пойдут уже по новому курсу. Но, допустим, плата за услуги ЖКХ зависит не только от курса, но и от того, какую долю этих услуг готово оплатить государство. А этого я не знаю, хотя «коммуналка» до конца года для населения повысится. Что касается других товаров, то уже сейчас в их цену был заложен не официальный, а рыночный курс доллара. По нашим подсчетам, здесь девальвация повлияет на инфляцию примерно на 5 процентов. Кроме того, из-за того, что сейчас импортеры медицинских препаратов станут покупать валюту по рыночному курсу, естественно, поднимутся цены на импортные лекарства.

После пресс-конференции Надежда Ермакова рассказала «Народной Воле», как она сама пострадала от девальвации.

— Надежда Андреевна, ранее Национальный банк неоднократно официально заявлял, что никакой девальвации не будет, уверял в стабильности белорусского рубля, призывал белорусов делать вклады в национальной валюте... И вот сейчас девальвация с начала года составила почти 200 процентов! Вклады «снесли» инфляция и девальвация. Может быть, людям как-то проиндексируют потерянные деньги?

— За счет кого проиндексируют? Вклады люди делали не в Национальный банк, а в конкретные банки.

— **А сами вы не пострадали от девальвации?**

— У меня в «Беларусбанке» лежит 30 миллионов белорусских рублей. И я в таком же положении, как и все. Хотя, честно говоря, я свой семейный бюджет не считаю, потому что некогда его считать. У меня деньги идут только на одежду, потому что на соответствующем посту нужно соответствующее выглядеть. На еду уходит копейки.

— **Вы же финансист, почему не сделали вклад в валюту?**

— Не знаю, я как-то нормально относилась к рублевым вкладам. Я — как и весь народ. Чем лучше остальных?

— **Цены не пугают?**

— В семье я одна. Детям помогать не надо, потому что они уже устроены, обеспечены, у них свои семьи. 10 процентов из бюджета у меня еще уходит на благотворительность — на храмы, больных детей. А остальное — расходы на себя. Как-то запасы у меня нет.

— **И сами ничего не покупаете?**

— Какие там продукты? Кефир, хлеб, яблоки, в кафе хожу. — **На диете?**

— Диета, чтобы вы знали, вредна для здоровья. Она нужна больным, а не здоровым. — **И сами ничего не готовите?**

— Некогда! Как успеть, если в 8 утра нужно быть на работе? Утром рано встанешь, а еще нужно причислить сделать, глаза накрасить, костюм подготовить. В 10 вечера уходишь с работы. В выходные тоже на работе. А еще надо внуков навещать да хоть раз в месяц к родителям съездить. Вот такой график!

Алесь СИВЫЙ.

СЕНСАЦИЯ!

Со смертью Каддафи война в Ливии закончилась

Вчера все информационные агентства сообщили о поимке смещенного ливийского лидера Муаммара Каддафи...

ноги, нашли в подземном укрытии. Один из бойцов НПС сообщил, что Каддафи находился в яме и кричал: "Не стреляйте, не стреляйте!"



цию, а Государственный департамент США объявил, что не располагает проверенными данными об аресте или гибели диктатора...

ни, прокомментировал таким образом последние сообщения мировых СМИ о гибели бывшего ливийского лидера.

КОРОТКО

Сингапур — самая благоприятная страна для ведения бизнеса

Таковы результаты ежегодного исследования, проведенного Всемирным Банком, который охватывает 183 страны.

Россия в составленном рейтинге занимает 120-е место — по сравнению с прошлым годом она поднялась на четыре позиции вверх.

Генсек ООН призвал разрешить курдский вопрос

Ирак и Турция должны выработать соглашение, чтобы прекратить "неприемлемые" нападения курдских сепаратистов с территории Ирака.

Президент США Барак Обама также осудил нападения, назвав их "актом вопиющего терроризма".

Личный «ковчег»

Японец по имени Седзи Танака построил сферическое желтое судно для путешествия по воде: такой «ковчег» может спасти во время разрушительного землетрясения и цунами.

Судно имеет около 1,2 метра в диаметре, один люк, одно окно и два отверстия для спуска воды и вентиляции.

У Саркози родилась девочка

Супруга президента Франции Карла Бруни родила девочку. Об этом журналистам рассказали представители клиники Ля Мюэтт, где проходили роды.

Ранее оба супруга, 56-летний Саркози и 43-летняя Бруни, уверяли, что рождение ребенка останется их частным семейным делом и новорожденного не позволят фотографировать журналистам.

ЕУРАСАЮЗ

Як живеца палякам у Еўрасаюзе?

Сем гадоў Польшча жыве ў Еўрапейскім Саюзе. Калі глядзіш з беларускай мяжы, краіна-суседка выклікае толькі пацужцё зайздрасці: і заробкі ў іх вышэйшыя, і пенсіі не раўняюцца нашым, а пра крамы з велізарным асартыментам прадуктаў, тэхнікі і аддзення выдомых брэндаў з амаль беларускімі коштамі ўвогуле гаварыць не хочацца.

Рафал Некрась, кіраўнік змены ў гатэлі "Ibis":



— Калі Польшча ўвайшла ў Еўрасаюз, я яшчэ вучыўся ў сярэдняй школе, і да таго, як пачаў працаваць, тое-сёе змянілася. Напрыклад, усё стала даражэй, усе кошы павысіліся, а заробкі змяніліся ніяк.

можа заробіць значна больш. І лёгкасць жыцця — непараўнальная. Лепш забыць пра тыя часы, бо яны былі страшнай памылкай.

Барбара Свяціцка, прыбіральшчыца:

— Так супала, што пасля далучэння Польшчы да Еўрасаюза было ліквідавана таварыства квартанаймальнікаў, у якім я працавала. Атрымалася так тасу, што жыхары сталі зьяртацца да пазлуг фірм, якія спецыялізуецца на прыбрэнні, бо іх паслугі таннейшыя. У выніку я згубіла працу, хаця толькі 4 гады мне заставалася да пенсіі і я мела 30-гадовы стаж.

Гжэгаж Нерлінгавіч, прафесар эканомікі:

— Насамрэч самая важная змены ў гісторыі Польшчы адбыліся ў 1989 годзе, калі памянся палітычны лад і Польшча выйшла з дэдаўскага камунізму.

Павел Мужыкоўскі, офісны супрацоўнік:



— Вельмі задаволены сучасным жыццём. Жывецца лягчэй, прыйшлі грошы з ЕС, адбываецца аднаўленне гістарычных помнікаў, будынкаў, рамнаў, будаўніцтва дарогі, і ўвогуле адчуваецца добры ўплыў ЕС.

Ганна Нэрвінска, кіроўца таксі:



— Стала лепш, новыя будоўлі, новыя дарогі, гатэлі, то бок усё тое, на што дае датацыі ЕС. Таксама добра, што можна свабодна выехаць за мяжу, без усялякіх там віз, толькі з пашпартам.

Агнешка Хылінска, супрацоўніца прыватнай фірмы:

— Для мяне не змянілася нічога, мой узровень жыцця застаўся тым жа, што і да ўступлення Польшчы ў Еўрасаюз. Але ж зараз стала больш мажлівасцяў як працаваць, так і падарожнічаць.

Марыя ЭЙСМАНТ.

Генпрокурор Литвы сбил на переходе женщину и тут же подал в отставку

Генеральный прокурор Литвы Дариус Валис, управляя Volvo V70, сбил на пешеходном переходе в Вильнюсе 58-летнюю женщину...

Сам генпрокурор не стал оправдываться или скрывать этот факт, а тут же направил президенту страны Дале Грибаускайте прошение об отставке.

О ГЛАВНОМ

Деловой обед с президентом, или Объявят ли в Каннах прорывные меры?

Министры финансов и главы центральных банков G20 на днях обозначили меры по обеспечению стабильности глобальной финансовой системы и стимулированию роста мировой экономики.

«Мы, министры финансов и управляющие центральными банками G20, встретились в период повышенной напряженности и значительных рисков для мировой экономики».

Главнейшие риски — это и то для кого не секрет — на сегодняшний день сосредоточены в Европе.

Это пока не ультиматум, но необычную жесткость заявления отметили многие наблюдатели.

Не случайно министры финансов Франции и Германии провели деловой обед с президентом Франции Николя Саркози и близкими позициями в отношении вопроса о новых требованиях к капиталу банков, а также укрепления эффективности европейского финансового фонда.

Это немного успокоило. «Мы услышали в Париже от наших европейских коллег обнадеживающие вещи о всеобъемлющем плане для борьбы с кризисом на континенте».

Заместитель министра финансов России Сергей Сторчак считает, что не следует переоценивать кризис в зоне евро.

Парижская встреча министров финансов и глав центральных банков G20 стала завершающим этапом подготовки саммиты глав «двадцатки».

Парижская встреча министров финансов и глав центральных банков G20 стала завершающим этапом подготовки саммиты глав «двадцатки».

У СОСЕДЕЙ

Януковичу придется «идти к нам»

Президенты России и Украины Дмитрий Медведев и Виктор Янукович встретились в Донецке на втором Российско-украинском межрегиональном экономическом форуме.

«Новые известия» отмечают, что Виктора Януковича в Донецке настигла нежданная новость о том, что Евросоюз отменил его визит в Брюссель.

«Коммерсант» отмечает, что скандал между Евросоюзом и Украиной поставил под вопрос ожидавшееся до конца года подписание сторонами соглашения об ассоциации и создании зоны свободной торговли.

«Комсомольская правда» сообщает, что Медведев прокомментировал «газовый приговор» в отношении Юлии Тимошенко: «Меня так научили в университете, что я стараюсь не комментировать судебные решения до их вступления в законную силу».

свободу, потому что понимает, что в этом случае партизаны побегут в полицию, — предсказал издание дальнейшее развитие событий дислокационный российский дипломат.

«Комсомольская правда» сообщает, что Медведев прокомментировал «газовый приговор» в отношении Юлии Тимошенко.

«Коммерсант» отмечает, что скандал между Евросоюзом и Украиной поставил под вопрос ожидавшееся до конца года подписание сторонами соглашения об ассоциации и создании зоны свободной торговли.

политического или антиросийского измерения. Чтобы не ставились под сомнение международные обязательства. Таково мое отношение к этому процессу.

«Московский комсомолец» пишет, что на самом форуме главы России и Украины говорили о чем угодно, кроме действительно болезненных тем.

«Комсомольская правда» сообщает, что Медведев прокомментировал «газовый приговор» в отношении Юлии Тимошенко.

Павел АНТОНОВ.



Американскія пакупнікі ў чарзе за новым мабільным тэлефонам iPhone 4S кампаніі Apple ў горадзе Кларэндон у штаце Вірджынія.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 ОКТЯБРЯ

Первый
06.00, 07.05, 08.10 "Доброе утро, Беларусь!"

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России". 10.00 "Картина мира".

06.10, 17.20 "Минщина". 06.20, 07.45 "Утро. Студия хорошего настроения".

06.05 "Тик-так". 06.25 "Робин Гуд". 07.05 "За все тебя благодарю".

МІНСК Тэатры

Нацыянальны акадэмічны тэатр імя Янкі Купалы

26, 27 — "Заседание клуба "Друзья нового театра".

26, 27 — "Собака на сене". 29, 30 — "Принцесса и солдат".

Гродзенскі абласны тэатр лялек
22, 25, 26, 27, 28, 29 — "Храбрый портыжак".

ОНТ
06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00,

НТВ-Беларусь
06.00 "НТВ утром". 08.35 "Программа максимум".

07.00 "ЛАДное утро". 08.00, 14.45, 21.15 "Навіны надвор'я".

Белсат
07.00 Тызень у "Аб'ектыве". 07.40, 17.25 "Зона Свабоды".

МІНСК Тэатры

Рэспубліканскі тэатр беларускай драматыкі

22 — "Жан і Беатрыса". 23 — "Сталіца Эраўнд".

Віцебск
Нацыянальны акадэмічны драматычны тэатр імя Я.Коласа

Гомельскі абласны драматычны тэатр
22, 23, 29 — "Слишком женатый таксист".

ВТОРНИК, 25 ОКТЯБРЯ

Первый
06.00, 07.05, 08.10 "Доброе утро, Беларусь!"

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России". 10.05 "Маршрут милосердия".

10.40 "Дело особой важности". 11.40, 17.30 "Званый ужин".

10.05 "Богатая и любимая". 11.05, 12.05 "Дамское танго".

ІМПРЭЗЫ

Алесь Камоцкі: жыццё ў шматколерным свеце



беларускага барда. Яны гунаць па-новаму, пазбаўленыя ранага прасталінага пафасу...

ОНТ
06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00,

НТВ-Беларусь
06.00 "НТВ утром". 08.35 "Квартирный вопрос".

07.00 "ЛАДное утро". 08.00, 21.15 "Навіны надвор'я".

Белсат
07.00, 18.00, 19.30, 21.00, 23.15 "Аб'ектыву".

СРЕДА, 26 ОКТЯБРЯ

Первый
06.00, 07.05, 08.10 "Доброе утро, Беларусь!"

ОНТ
06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00,

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России". 10.05 "Маршрут милосердия".

09.35, 15.40, 18.35 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".

10.40 "Жадность". 11.40, 17.30 "Званый ужин".

12.50 "Задача с тремя неизвестными".

10.05 "Богатая и любимая". 11.05, 12.05 "Дамское танго".

09.00, 13.40 "Три шалёныя нулі".

ЧЕТВЕРГ, 27 ОКТАБРЯ

Первый

06.00, 07.05, 08.10 "Доброе утро, Беларусь". 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 00.35 "Новости".

ОНТ

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

12.00 "Охотники за бриллиантами". 13.10 "Хочу знать" с Михаилом Ширвиндтом.

РТР-Беларусь

07.00 "Утро России". 09.10 "Маршрут милосердия". 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".

18.50 "Ефросинья. Продолжение". 20.30 "Прямой эфир". 23.25 "Я тебя никогда не забуду".

НТВ-Беларусь

06.00 "НТВ утром". 08.35 "Таинственная Россия". 09.30, 15.40, 18.35 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".

СТВ

06.00, 07.30, 10.30, 13.30, 16.30, 19.30, 22.30 "24 часа".

08.30 "Добро пожаловать". 08.50 "Прошлой ночью в Нью-Йорке".

Мир

05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00, 17.00, 18.00, 21.00, 22.00, 00.00, 01.00 "Новости Содружества".

ЛАД

07.00 "ЛАДное утро". 08.00, 21.15 "Навьи надвор'я". 08.05, 18.00 "Ты — моя жизнь".

Белсат

07.00, 18.00, 19.30, 21.00, 23.30 "Аб'екты". 07.25, 19.40, 23.55 "Гарачы каментарый".

ПЯТНИЦА, 28 ОКТАБРЯ

Первый

06.00, 07.05, 08.10 "Доброе утро, Беларусь". 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 00.10 "Новости".

ОНТ

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

13.40 "Контрольная закупка". 14.10 "Модный приговор". 15.10 "Обручальное кольцо".

РТР-Беларусь

07.00 "Утро России". 10.05 "Маршрут милосердия". 11.00, 14.00, 17.00, 21.00 "Вести".

23.35 "Кактус и Елена". Худ.фильм.

НТВ-Беларусь

06.00 "НТВ утром". 08.35 "И снова здравствуйте!". 09.35, 15.40, 18.35 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".

СТВ

06.00, 07.30, 10.30, 13.30, 16.30, 19.30, 22.30 "24 часа".

10.40 "Мошенники". 11.40, 17.30 "Званый ужин". 12.35, 18.30 "Огонь любви".

Мир

05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00, 17.00, 18.00, 21.00, 22.00 "Новости Содружества".

ЛАД

07.00 "ЛАДное утро". 08.00, 21.15 "Навьи надвор'я". 08.05, 17.25 "Ты — моя жизнь".

Белсат

07.00, 18.00, 19.30, 21.00, 23.55 "Аб'екты". 07.25, 19.40, 00.20 "Гарачы каментарый".

СУББОТА, 29 ОКТАБРЯ

Первый

07.00 "Иснась". 07.25 "Доброе утро, Беларусь". 09.00, 12.00, 15.00, 19.00 "Новости".

ОНТ

07.00 "Субботнее утро". 08.00, 09.00, 16.00, 20.30 "Наши новости".

00.40 "Крым Мюзик фест". Мегаконцерт. Международный музыкальный фестиваль.

РТР-Беларусь

07.00 "Субботнее утро". 08.00, 09.00, 16.00, 20.30 "Наши новости".

01.05 "Убийство в Саншайн-менор". Худ.фильм.

РТР-Беларусь

07.00 "Любовь до востребования". Худ.фильм. 08.45 Мультифильм.

НТВ-Беларусь

07.35 "Смотр". 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".

08.20 "Медицинские тайны". 08.50 "Академия красоты". 09.25 "Готовим с Алексеем Зиминим".

СТВ

07.15 "Солдаты. Дембельский альбом". 09.00 "Женщины XX века". 09.30 "Чистая работа".

10.20 "Минск и минчане". 10.55 "По ту сторону кровати". 12.50 "Приключения дилетанта".

ЛАД

06.40 "Большое приключение". Худ.фильм. 09.15 "Все о безопасности".

Мир

05.00 "Марчелло Мастрони. По страницам памяти". 06.30 "Вокруг Арктики".

Белсат

07.00, 18.00, 21.00, 23.50 "Аб'екты". 07.25 "Гарачы каментарый".

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 ОКТАБРЯ

Первый

07.35 "Крым Мюзик фест". Мегаконцерт. Международный музыкальный фестиваль.

ОНТ

07.00 "Воскресное утро". 08.00, 09.00, 16.00 "Наши новости". 09.05 "Воскресная проповедь".

12.40 "Я шагаю по Москве". Худ.фильм. 14.10 "Мальчики-девочки".

РТР-Беларусь

07.00 "Вся Россия". 07.15 "Хал". 07.40 "Счастье есть".

00.00 "Я не жалею ни о чем". Концерт Юрия Антонова.

НТВ-Беларусь

07.35 "В зоне особого риска". 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".

СТВ

06.50 "Солдаты. Дембельский альбом". Худ.фильм.

08.35, 19.00 "Автопанорама". 09.05 "Очевидец" представляет: самое смешное".

15.55 Хоккей. КХЛ. "Торпедо" (Нижний Новгород) — "Динамо" (Минск). Прямая трансляция.

Мир

05.00, 23.30 "Непутевые Софи". 06.00 "Вкусный мир. Кухня Коми".

Белсат

07.00 "Аб'екты". 07.15 "Зона "Свободы". 07.45 "Прыватная калекцыя".

ШТО? ДЗЕ? КАЛІ?



Мінск Вялікая зала Беларускай філармоніі 28 кастрычніка — Цыкл канцэртаў "Шэдэўры сусветнага арганнага мастацтва".

Адрес редакцыі: 220030, Мінск, вул. Энгельса, 34а. ISSN 2071-9647. Контактная информация и подписные индексы.